

ПРОТОКОЛ № 10

засідання організаційного комітету з проведення виборів генерального директора
Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського
Національної академії наук України
02 квітня 2018 р.

Присутні члени організаційного комітету:

1. Дубровіна Любов Андріївна, Директор Інституту рукопису
2. Буряк Лариса Іванівна, провідний науковий співробітник відділу теорії та методики біобібліографії Інституту біографічних досліджень
3. Ковальчук Галина Іванівна, Директор Інституту книгознавства
4. Коваль Тетяна Миколаївна, завідувач відділу комплексного бібліотечного обслуговування
5. Василюк Віктор Степанович, заступник генерального директора з загальних питань
6. Лобузін Катерина Вілентіївна, Директор Інституту інформаційних технологій
7. Галаган Людмила Миколаївна, Директор Фонду Президентів України
8. Юхимець Гліб Миколайович, завідувач відділу образотворчих мистецтв Інституту книгознавства
9. Кращенко Інна Дмитрівна, т.в.о. начальника відділу кадрів

Порядок денний

1. Про акредитацію спостерігачів від кандидата на посаду генерального директора Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського (далі – НБУВ) Сербіна Олега Олеговича.

Слухали:

Секретаря організаційного комітету Кращенко Інну Дмитрівну, т.в.о. начальника відділу кадрів, яка повідомила, що кандидатом на посаду генерального директора НБУВ Сербіним Олегом Олеговичем було подано клопотання про акредитацію двох спостерігачів Чернюка Віталія Івановича та Гончара Віталія Анатолійовича та їх згоди бути спостерігачами на час підготовки та проведення виборів генерального директора НБУВ. Зазначене вище клопотання відповідно до пункту 8 положення про порядок акредитації та організації роботи спостерігачів, громадських спостерігачів під час підготовки та проведення виборів генерального директора Національної бібліотеки імені В.І.Вернадського, затвердженого організаційним комітетом з проведення виборів генерального директора Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського (протокол № 5 від 26 березня 2018 року) зареєстровано у журналі реєстрації вхідних документів до організаційного комітету за вхідним № 4 від 30.03.2018 р. та надається на розгляд членів організаційного комітету.

Голову організаційного комітету з проведення виборів генерального директора НБУВ (далі – організаційний комітет) Дубровіну Любов Андріївну, яка повідомила, що відповідно до підпункту 3.1. положення про порядок акредитації та організації роботи спостерігачів, громадських спостерігачів під час підготовки та проведення виборів генерального директора Національної бібліотеки імені В.І.Вернадського, затвердженого організаційним комітетом з проведення виборів генерального директора Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського (протокол № 5 від 26 березня 2018 року) кожен кандидат на посаду генерального директора НБУВ має право мати не більше двох спостерігачів та відповідно до пункту 7 вищезазначеного положення акредитацію спостерігачів від кандидата на посаду генерального директора НБУВ здійснює організаційний комітет шляхом прийняття рішення про акредитацію, підписання Посвідчення спостерігача за формою, визначеною у Додатку 1 до Положення, головою організаційного комітету або його заступником, та його видачі. Після розгляду всіма присутніми членами організаційного комітету поданих документів запропонувала визнати те, що подано всі необхідні документи з інформацією згідно з підпунктом 6.1. вищезазначеного положення та у зв'язку з цим акредитувати Чернюка Віталія Івановича та Гончара Віталія Анатолійовича спостерігачами від кандидата на посаду генерального директора НБУВ Сербіна Олега Олеговича на час підготовки та проведення виборів генерального директора НБУВ, підписати та видати посвідчення вищезазначеним

особам, на підставі пункту 8 вищезазначеного положення невідкладно повідомити кандидата на посаду генерального директора НБУВ – Сербіна Олега Олеговича про прийняте рішення. Голосування з даного питання:

Дубровіна Любов Андріївна за
Буряк Лариса Іванівна за
Ковальчук Галина Іванівна за
Коваль Тетяна Миколаївна за
Васильюк Віктор Степанович за
Лобузін Катерина Вілентіївна за
Галаган Людмила Миколаївна за
Юхимець Гліб Миколайович за
Кращенко Інна Дмитрівна за

Пропозицію прийнято

одногласно

УХВАЛИЛИ:

Відповідно до проведеного голосування членами організаційного комітету, присутніх на засіданні визнати те, що подано всі необхідні документи з інформацією згідно з підпунктом 6.1. вищезазначеного положення та у зв'язку з цим акредитувати Чернюка Віталія Івановича та Гончара Віталія Анатолійовича спостерігачами від кандидата на посаду генерального директора НБУВ Сербіна Олега Олеговича на час підготовки та проведення виборів генерального директора НБУВ, підписати та видати їм посвідчення, на підставі пункту 8 вищезазначеного положення невідкладно повідомити кандидата на посаду генерального директора НБУВ – Сербіна Олега Олеговича про прийняте рішення.

Голова організаційного комітету з проведення виборів генерального директора Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського

Л.А.Дубровіна

Секретар організаційного комітету з проведення виборів генерального директора Національної бібліотеки України імені В.І. Вернадського

І.Д.Кращенко